Июль, №7, 2014

Тетюши

Есть на Волге небольшой горолок.

В этом месте берег крут и высок.

И глядит городок свысока Как внизу течет Волгарека.

Мимо берега баржи плывут,

В облака крики чаек зовут. Пролетает над водою ветерок

На крутом берегу городок.

Чудный остров видать вдалеке

Хорошо там загорать на песке,

Вечерком «покормить» комаров,

Под гитару песню спеть у костров.

Величава ты Волга- река Течешь мимо моего городка.

Здесь живут люди доброй души

Пантюхина С.Г, выпускница Теютюшского педагогического училища

В этом выпуске:

Жизнь в общежитии: 2 советы первокурсникам

Хочу посоветовать первокурсникам...

Это было в июле... 3

За шахматной 3 доской

Самое главное полю- 3 бить детей

Коллектив Тетюш- 3 ского педагогического колледжа занял второе место

ГАОУ СПО 4
«Тетюшский педагогический колледж"объявляет
прием студентов на
2014-2015 учебный
год

Информация для 4 абитуриентов!

ГАОУ СПО «ТЕТЮШСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Педагог и Престиж

Творчество, новаторство, успех!

Главе Тетюшского муниципального района Республики Татарстан

Председателю Наблюдательного совета ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж»

Уважаемый Валерий Сергеевич!

Ваш День рождения – отличный дополнительный повод высказать Вам искренние слова признательности и уважения за Ваш труд, профессионализм и за проекты, направленные на улучшение жизни Тетюшского муниципального района, а в особенности за поддержку на всех уровнях нашего колледжа.

Ваша сфера деятельности напряженная, поглощающая много сил, но созидательная и необходимая всем. Вы уверено решаете сложные вопросы, ежедневно вкладываете в работу свою душу. Вы руководитель высокого интеллектуального уровня, человек слова и дела, достойный пример молодому поколению.

От всей души поздравляем Вас с Днем рождения! Желаем неиссякаемого запаса энергии, крепкого здоровья, благополучия, покорения новых профессиональных вершин! Радости и гармонии Вам и Вашим близким, счастья, улыбок и отличного настроения!



От имени коллектива работников и студентов ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж», директор Т.Ю. Адаева

Благодарственное письмо Министерства промышленности и торговли РТ

За активное участие в проведении дней национальных кухонь народов РТ коллектив ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» награжден Благодарственным письмом Министерства промышленности и торговли РТ.

Внимание!

ГАОУ СПО »Тетюшский педагогический колледж» предлагает абитуриентам получить заочное образование по специальности среднего профессионального образования углубленной подготовки »Преподавание в начальных классах». Прием на базе среднего общего образования(11кл).Срок обучения—3 г. 10 мес.. Обучение платное. Приём документов до 28 августа. Заочное образование— это уникальная возможность совмещать работу и обучение; совершенствовать свои профессиональные навыки и строить карьеру; получить второе и последующее профессиональное образование



Педагог и Престиж

Стр. 2



Начать готовиться к жизни в общежитии нужно еще дома. Если подросток в школе ладил с одноклассниками, у него не было проблем в общении, то, скорее всего, и в колледже он быстро найдет себе друзей. А вот ребятам, у которых был ограниченный круг общения, существовали проблемы с адаптацией, лучше сразу обратиться к психологу: в школе или в социальной службе для молодежи, которая есть в каждом райцентре. Профессионал поможет преодолеть неуверенность и подскажет, как правильно вести себя.

Жизнь в общежитии: советы первокурсникам

Не забывайте, что "общага" – это не личная квартира, а значит, вы должны соблюдать правила совместного проживания с другими людьми. И у вас, и у ваших соседей абсолютно одинаковые права и обязанности. Сразу устанавливайте хорошие отношения

Если вы хотите чувствовать себя комфортно и непринужденно, то старайтесь дружить со всеми, особенно с теми, кто проживает с вами в одной комнате. Очень способствует хорошим отношениям совместное питание. Как вы решите этот вопрос - неважно. Вы можете скидываться раз в неделю и покупать продукты, из которых будете готовить еду, а можете просто покупать что-то индивидуально и выкладывать это на общий стол. Не подходят такие варианты? Ешьте по отдельности, только не ночью под одеялом. Настоящий камень преткновения и источник вечных конфликтов- это уборка. Кто-то привык к идеальной чистоте, а кому-то «по барабану», что под его кроватью скоро будет нехилый склад носков не первой свежести. Запомните, в комнате должно быть чисто! В первую очередь, это касается студентов сильного пола, которые считают, что 3-5 сантиметров пыли по сравнению с мировой революцией - полная ерунда. Сразу

решите с соседями по комнате, как вы будете решать этот вопрос. Можно установить дежурство, а можно убираться вместе в определенные, всех устраивающие дни. И не забудьте купить различную бытовую химию, тряпки, и т.д. Конечно, на общие деньги.

Приглашая гостей, предупредите товарищей по комнате и узнайте их мнение по этому поводу. Если кто-то против, лучше не конфликтовать, а попытаться прийти к компромиссу. В будущем вам это обязательно воздастся, когда кто-то из ваших сожителей решить пригласить шумную компанию в самый неподходящий момент Не стоит забывать, что вы проживаете в общежитии для студентов, а не в гостинице для командировочных, которые вырвались из узкого семейного круга и отрываются по полной программе. У каждого должно быть время для спокойных занятий без громкой музыки, анекдотов и т.п. Постарайтесь друг другу не мешать.

Студенческая жизнь в общежитии – это действительно праздник, который всегда с тобой. Это лучшие годы жизни. Постарайтесь их провести достойно, весело и интересно.

Сабирова А.В., воспитатель общежития колледжа

Хочу посоветовать первокурсникам...

Многих первокурсников в первое время учебы в колледже будет мучить вопрос как адаптироваться в новом учебном заведении?

Мы, члены редколлегии газеты, советуем прислушаться к совету бывалых.



Ковалева Дарья, студентка 401 группы: Самый главный урок, который я усвоила - это не терять время попусту, с первого дня браться за голову и

усваивать всё то, что говорят преподаватели, участвовать в мероприятиях, проводимых в колледже. Верно говорят: «Чем больше занят человек, тем больше он успевает». В нашем колледже очень богатый выбор внеучебной деятельности, где можно проявить свои способности.

Александр Карабанов, студент 400 группы: Ребята, действуйте! Любое ваше дело будет вознаграждено. Учтите, быть "Надеждой колледжа" безумно приятно!



Татьяна Герасимова, студентка 300 групны: Хочу посоветовать первокурсникам не сидеть на месте, а наполнять свою жизнь радостными моментами, развивать себя и стремиться к достижению

поставленной перед собой цели. Капелька терпения, немного усилий и успех вам обеспечен!



Фандас Мухутдинов, студент 205 группы: Хочу будущим студентам колледжа посоветовать учиться правильно планировать свое время и не растрачивать его на глупости, больше задумываться о будущем,

задавая себе вопрос – а что будет дальше, если я сегодня поступлю вот так? Не пропускайте занятия, мероприятия , которые проходят в колледже!

Со студентами беседовала Нина Еркина, студентка 200 группы.

Рания Каюмова, студентка 201 группы: Участвуйте в активной жизни колледжа, старайтесь сдавать необходимые задания

вовремя, уважайте преподавателей и если есть возможность получить зачёт автоматом - используйте её на



Нина Еркина, студентка 200 группы :Хочу посоветовать с первых дней стараться участвовать во всех интересующих вас мероприятиях, ставить цели и идти к ним, планировать правильно свое время, никогда не унывать и ра-

доваться тому, что именно вы студенты нашего колледжа.

Динара Гилманова, студентка 200 группы: С самых первых дней я хотела познавать, что такое быть студентом, потому что колледж - это начало новой жизни, совсем непохожей на школьную. Поэтому я участвовала во всем. Я



очень много работала, особенно над собой, старалась все делать на отлично и ставила определенные самоцели.

За шахматной доской



В июле в спортивно-оздоровительном комплексе «Барс» г. Тетюши прошло Первенство Тетюшского муниципального района по шахматам, посвященное Всемирному дню шахмат, активным участником которого стал и студент 305 группы нашего колледжа Сергей Ермошкин. 28 спортсменов боролись в этот день за призовые места. Борьба получилась упорная, так как за шахматной доской состязались мастера интеллектуальных игр. Она проходила по швейцарской системе в семь туров. В итоге Сергей все- таки взял первое место. Он был награжден грамотой, медалью и памятным подарком.

Помощь в проведении игр оказал отдел по делам молодежи и спорту.

> Дарья Ковалева, студентка 401 группы

Самое главное полюбить детей



Коллектив Тетюшского педагогического колледжа занял второе место



В конкурсе на лучший дегустационновыставочный ряд «Рыбный пир» , коллектив Тетюшского педагогического колледжа занял почетное второе место.

Это было в июле



Заместитель директора Тетюшского педагогического колледжа Сафарова Инга Валериевна награждена дипломом за 1 место в конкурсе методических разработок среди преподавателей образовательных учреждений научнообразовательного кластера ФГБОУ «Поволжская ГАФКСИТ» за разработку занятий с использованием методик обучения сингапурской компании «Educare».

Член клуба литературы искусства «Вдохновение» ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» (руководитель Ханзярова М.С.), студент 401 группы Кутяшов Андрей нагржден Дипломом участника Всероссийского литературного конкурса « Слова победы».Стихотворение Андрея в номинации «Стихи» в его возрастной группе было признано самым лучшим. Конкурс проводился в рамках деятельности литературно - образовательного портала «ЛитОбраз». Поздравляем Андрея и желаем дальнейших творческих успехов.



С 21 июля по 11 августа я работала в лагере «Чайка». Чем я занималась? Помогала вожатым в проведении различных мероприятий: разучивала с детьми песни, ставила хореографические номера, выполняла функции звукооператора.

Мне в лагере очень понравилось. С первого дня дети как-то подтянулись ко мне. Я считаю, чтобы у тебя все получилось главное полюбить детей. Причём не одного-двух, а всех сразу. И умных, и глуповатых, и ласковых, и дерзких, и тех, кто вечно ходит с открытым ртом. Надо проникнуться к ним искренней симпатией и интересом. А иначе у тебя ничего не получится, работа станет для тебя кошмаром и каторгой.

У кого как, но у меня лето прошло замечательно! В лагере я смогла реализовать знания, которые получаю в колледже, набраться опыта от опытных преподавателей школы№2, и конечно же хорошо отдохнуть!

> Ирина Яковенко, студентка 300 группы

12 июля тетюшане праздновали День города, объединённый с Днем рыбака. Активное участие в его организации и проведении принял и ΓΑΟΥ CΠΟ «Тетюшский педагогический колледж» Вот так выглядел дегустационный стол коллектива Тетюшского педагогического колледжа, где можно было попробовать и шашлык из рыбы, пирог из сома с саго и многие другие лакомства. А угощал самый настоящий Нептун!

> Материал подготовила М.Ханзярова

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАОУ СПО «ТЕТЮШСКИЙ ПЕДАГО-ГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ» АДРЕС: 422370 Г.ТЕТЮШИ, УЛ.ФРУНЗЕ, Д.23 ТЕЛЕФОН: 8(84373)2-56-26 ФАКС: 8(84373)2-56-27 ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: ТЕТUSHI-TPU@MAIL.RU



Главный редактор: М.С. Ханзярова Периодичность выпуска газеты: 1 раз месян

Тазета зарегистрирована 01 ноября 2011 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Татарстан (Татарстан) Свидетельство о регистрации Пи №ТУ 16-00635 Номер отпечатан в 000 «Типография Респект» 422370, РТ, г. Тетюши, ул. Ленина, д. 72 Тел: 89625617011,89655970711 Тираж: 2000 Заказ: №271 Дата выхода: 11.08. 2014 Время подписания в печать:

фактически – 11.08.2014 Перепечатка материалов разрешается только с письменного согласия редакции

по графику - 11.08.2014

ГАОУ СПО «ТЕТЮШСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ» объявляет прием студентов на 2014-2015 учебный год по следующим специальностям:

Защита в чрезвычайных ситуациях (база 9 классов): квалификация: техник-спасатель с дополнительной профессиональной подготовкой: 1) водитель категории ВС; 2) пожарный. Срок обучения: 3г.10мес. Вступительные испытания: сдача спортивных нормативов.

Пожарная безопасность (база 9 классов): квалификация: техник с дополнительной профессиональной подготовкой: 1) водитель категории В; 2) пожарный. Срок обучения: 3г.10мес. Вступительные испытания: сдача спортивных нормативов.

Туризм (база 9 классов): квалификация: специалист по туризму. Срок обучения 2 г.10мес. Без вступительных испытаний.

Прикладная информатика (база 9 классов): квалификация «Техник – программист». Срок обучения: 3г.10мес. Без вступительных испытаний.

Преподавание в начальных классах (база 9 классов): квалификация «Учитель начальных классов». Срок обучения: 3г.10мес. Без вступительных испытаний.

Физическая культура (база 9 классов): квалификация «Учитель физической культуры». Срок обучения: 3г.10мес. Вступительные испытания: сдача спортивных нормативов.

Музыкальное образование (база 11 классов): квалификация «Учитель музыки, музыкальный руководитель». Срок обучения 2 г.10 мес. Вступительные испытания: музыкальное прослушивание.

Обучение на платной основе. Желающим предоставляется общежитие. Прием документов с 10 июня. Наш адрес: 422370, РТ, г. Тетюши, ул. Фрунзе, д. 23. Тел./ф.: 8(84373) 2-51-06, 2-56-27;

сайт www.tetushi-tpu.ru, edu.tatar.ru/tetyushi/page2020.htm; электронная почта: tetushi-tpu@mail.ru

Информация для абитуриентов!

Вступительное испытание профессиональной направленности организуется с целью выявления уровня подготовленности абитуриентов путем установления индивидуального рейтинга достижений в физическом развитии и личностных предпосылок к овладению профессией учителя физической культуры. Дополнительные вступительные испытания организуются в сроки, установленные для проведения вступительных испытаний в Колледже. Вступительные испытания профессиональной направленности оцениваются по 100-бальной шкале.

Вступительные испытания проводятся в практической форме и состоят из пяти контрольных упражнений. Содержание вступительных испытаний составлено на основе образовательного стандарта общего среднего образования и учебных программ по учебному предмету «Физическая культура» для общеобразовательных учреждений.

Организация вступительных испытаний обеспечивается в соответствии с правилами безопасности проведения занятий физической культурой и спортом.

Перед началом выполнения каждого

контрольного упражнения абитуриентам предоставляется не менее 10 минут для разминки.

Прыжок в длину с места

Прыжок в длину с места выполняется на спортивной площадке. Каждому участнику предоставляется 3 попытки подряд. Результат измеряется с точностью до 1 сантиметра. В протокол выполнения контрольных упражнений вносится лучший результат из трех попыток.

Подтягивание на высокой перекладине (юноши). Сгибание и разгибание рук в упоре лежа от гимнастической скамейки (девушки)

Подтягивание на высокой перекладине (юноши) выполняется на гимнастической перекладине из исходного положения «вис хватом сверху». Каждому участнику предоставляется одна попытка. Во время выполнения упражнения не допускаются сгибания туловища и ног в коленных суставах, движения ногами, рывки, махи и раскачивания, перехваты рук. Подтягивание засчитывается, если подбородок абитуриента находится выше уровня перекладины, а при опускании руки полностью выпрямляются в локтевых суставах.

Сгибание и разгибание рук в упоре лежа выполняется от гимнастической скамейки высотой 20 см (девушки). Каждому участнику предоставляется одна попытка.

Бег 100 метров

Бег 100 метров проводится на прямой

беговой дорожке. В забеге участвуют не более пяти человек. Допускается использование высокого или низкого старта. Участник, нарушивший правила соревнований в беге, снимается с забега и ему в протокол выполнения контрольных упражнений выставляется «0» баллов. Результат бега измеряется с точностью до 0,1 секунды.

Метание малого мяча (150 г) на дальность (ширина коридора 10 м)

Метание мяча выполняется в секторе для метания. Каждому участнику предоставляется три попытки подряд. Итоговый результат определяется по лучшему результату из трех попыток. В случае отсутствия результата (например, три заступа или три попытки за пределы сектора для метания) участнику в графе «Результат» протокола выполнения контрольных упражнений выставляется ноль, а в графе «Отметка» ноль баллов. Результат округляется с точностью до целого метра.

Бег 1000м

Бег выполняется на беговой дорожке с высокого старта. Участникам, нарушившим правила соревнований в беге, а также не финишировавшим, в протокол выполнения контрольных упражнений выставляется «0» баллов. Результат измеряется с точностью до 1 секунды.

Баллы, полученных абитуриентом в пяти контрольных упражнениях, суммируются для подсчета средней арифметической величины